
ПРОТОКОЛ №1  
засідання місцевої інвестиційної ради щодо розгляду та схвалення 

Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 
Глухівської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

  
місце проведення: м. Глухів 

дата: 02.09.2025 
час початку: 14:00 

 
головуючий: Вайло Надія Олексіївна, голова ради. 
 
секретар засідання: Сухоручкіна Людмила Олексіївна, начальник управління 
соціально-економічного розвитку міської ради. 
  
Присутні: 

1. Ткаченко Олексій Олександрович, перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Глухівської міської ради, заступник голови ради. 
2. Борисенко Сергій Федорович, начальник юридичного відділу Глухівської міської 

ради. 
3. Васильєва Маріанна Іванівна, заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів Глухівської міської ради. 
4. Васянович Людмила Григорівна, секретар Глухівської міської ради. 
5. Галустян Валерій Едуардович, заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів Глухівської міської ради. 
6. Литвиненко Анатолій Васильович, голова постійної комісії міської ради з питань 

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, 

інфраструктури та транспорту. 
7. Онищенко Алла Володимирівна, начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради. 

Порядок денний: 

1. Розгляд та схвалення Середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій Глухівської міської територіальної громади на 2026–2028 роки. 

По першому питанню: 
Доповідач: Сухоручкіна Людмила Олексіївна, начальник управління соціально-
економічного розвитку Глухівської міської ради. 
Короткий зміст доповіді: 
Представлено проєкт Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 
Глухівської міської територіальної громади на 2026–2028 роки. План сформовано 
відповідно до стратегічних документів громади та з урахуванням пропозицій 
структурних підрозділів. 
  
УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Глухівської міської територіальної громади на 2026–2028 роки в 

запропонованій редакції. 



2. Фінансовому управлінню підготувати рішення для розгляду виконавчого 

комітету міської ради. 

Голосування: 
"За" – 8 , "Проти" – 0, "Утримались" – 0 
Рішення прийнято. 
  
Голова засідання - Надія ВАЙЛО 
Секретар засідання - Людмила СУХОРУЧКІНА 
  

Список членів Місцевої інвестиційної ради присутніх на засіданні 
 

ПІП 
  

Посада 
  

Вайло 
Надія Олексіївна міський голова, голова ради. 

Ткаченко 
Олексій Олександрович 

перший заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів Глухівської міської ради, заступник голови 
ради. 

Сухоручкіна 
Людмила Олексіївна 

начальник управління соціально-економічного розвитку 
Глухівської міської ради, секретар ради. 

Борисенко 
Сергій Федорович начальник юридичного відділу Глухівської міської ради. 

Васильєва 
Маріанна Іванівна 

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів Глухівської міської ради. 

Васянович 
Людмила Григорівна секретар Глухівської міської ради. 

Галустян 
Валерій Едуардович 

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів Глухівської міської ради. 

Литвиненко 
Анатолій Васильович 

голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, 
соціально-економічного розвитку, комунальної власності, 
інфраструктури та транспорту. 

Онищенко 
Алла Володимирівна начальник фінансового управління Глухівської міської ради. 

Терещенко 
Ірина Іванівна 

керуючий справами виконавчого комітету Глухівської міської 
ради. 

 


